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26. Desenvolver uma maquina de Turing, sobre o alfabeto {a, b}, que reconheca a linguagem L = {anb3nan |
n > 1}. A seguir, sdo apresentados alguns exemplos de entradas possiveis de serem fornecidas pelo
usuario com seus respectivos resultados.

Entrada - Fita Saida - Fita Status
abbba indiferente aceita
aabbbaa indiferente rejeita
abbbaa indiferente rejeita
aabbbbbbaa indiferente aceita
p indiferente rejeita

M= ({a1 b}a {qoa d1, 92, 93, 94, 9s, gs, 47, qs}’ H! Jo, {qs}’ {A7 B}1 67 ®)

(A,A, D)

II a b A B B ®
qo (a1, A, D) - - (a7, B, D) - (do, ®, D)
q (a1, a, D) (92, B, D) - (a1, B, D) - -
q: - (93, B, D) - - - -
qs - (94, B, D) - - - -
qa (95, A, E) (94, b, D) (94, A, D) - - -
s - (Ge, b, E) (as, A, E) (96, B, E) - :
e (ds, @, E) (%, b, E) (Qo, A, D) (%6, B, E) - -
qr - - - - (s, B, E) -
Qs - - i . - -
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